Czytanie bilansu w układzie poziomym i pionowym

Czytanie bilansu w układzie poziomym polega na porównali poszczególnych pozycji aktywów i pasywów za dwa lub więcej kolejnych okresów obrachunkowych. Umożliwia to ustalenie zmian (w kwotach absolutnych lub w procentach) zachodzących z okresu na okres w sytuacji majątkowej i finansowej przedsiębiorstwa. Wykorzystuje sie tu:

1. przyrost absolutny – to różnica pomiędzy poziomami badanego zjawiska w okresach badanym a podstawowym

2. tempo przyrostu (przyrost względny) – to stosunek przyrostu absolutnego do poziomu zjawiska w okresie uznanym za podstawowy

3. wskaźnik dynamiki – oznacza stosunek poziomu zjawiska w okresie badanym do poziomu tego zjawiska w okresie podstawowym

Ostatnie dwa wskaźniki wyraża się najczyściej w procentach i mają one taką samą wartość poznawczą.

Czytanie bilansu w układzie pionowym polega na ustaleniu i analizowaniu struktury aktywów i pasywów wykazanych w bilansie. Przeprowadzając taką analizę bilansu oblicza się udział poszczególnych składników majątku i kapitałów w łącznej sumie bilansowej, a także bada się wewnętrzne struktury podstawowych grup majątku i kapitałów. Wykorzystuje się w tym celu wskaźniki struktury.

Wskaźniki struktury informują o udziale określonej części w całości, tak więc wyrażają wagę poszczególnych pozycji w wielkości ogółem (wyraża się je najczęściej w procentach)

Trzeba pamiętać, że w sytuacji kiedy wskaźniki struktury są wyrażone w procentach, zmiana absolutna pomiędzy wskaźnikami w czasie jest określana wyłącznie w punktach procentowych.

Czytanie poziome bilansu polega również na ocenie związku między składnikami aktywów a dopowiadającymi im pasywami.

Uwzględniając relacje poziome można obliczyć dwa wskaźniki:


3. wskaźnik pokrycia I stopnia

4. wskaźnik zastosowania kapitału obcego


Rozpatrując powiązania i zależności w układzie pionowym można obliczyć następujące wskaźniki:


1. wskaźnik struktury kapitału



2. wskaźnik struktury majątku

  nazywany stopniem elastyczności
UWAGA!

Wskaźnik ten zależy od rodzaju prowadzonej działalności. W przedsiębiorstwach, których działalność nie wymaga dużego wyposażenia technicznego kształtuje się on na dość niskim poziomie. Jest więc wyższy w przemyśle czy w transporcie, a niższy w usługach. Tendencja wzrostowa wskaźnika struktury majątku świadczy o umacnianiu się bazy materialno – technicznej.

Elementy, które należy uwzględnić w analizie bilansu

I. Analiza aktywów, pasywów, przychodów (dane z rachunku wyników) i zysków. Korzystna sytuacja, gdy wszystkie podane wielkości wykazują tendencję wzrostu (wniosek ogólny).

OCENA SKAŁDNIKÓW MAJĄTKU

II. Badanie proporcji majątku trwałego obrotowego to podstawa oceny elastyczności przedsiębiorstwa oraz stopnia ryzyka. Ma to istotne znaczenie dla wierzycieli i banków finansujących działalność firmy.

· Jeśli rośnie udział majątku trwałego oznacza to wzrost ryzyka przedsiębiorstwa gdyż zmniejsza się elastyczność firmy, a tym samym jej zdolność dostosowawcza do zmieniających się warunków rynkowych.

· Niski udział majątku trwałego może powodować lepsze dopasowanie do zmian zatrudnienia i zamówień, pozwala na szybkie przestawienie działalności gospodarczej

UWAGA

1) przedsiębiorstwo produkcyjne (branża wydobywcza, budowlana, rolnictwo, hotelarstwo) ma większy udział majątku trwałego, a jego spadek może świadczyć o przestarzałym parku masywnym, starych technologiach. Taka sytuacja rodzi potrzebę uruchomienia dużych inwestycji.

2) przedsiębiorstwo handlowe ma niewielki majątek trwały, główną rolę odgrywa tu majątek obrotowy ( w tym zapasy towarów)

III. Badanie zmian majątku obrotowego

Im więcej środków ulokowanych jest w majątku obrotowym, tym jest on łatwiejszy do zaangażowania w działalność gospodarczą i tym samym firma może osiągnąć większą płynność.

· Przy właściwie prowadzonej działalności gospodarczej pozytywnie można ocenić zmniejszenie się stanu zapasów lub pozostanie na poprzednim poziomie przy zwiększeniu produkcji. Wzrost zapasów jest poprawny wówczas, gdy wzrasta w mniejszym stopniu niż wielkość produkcji (przychody ze sprzedaży).

· Pozytywnym zjawiskiem jest również zmniejszenie stanu należności przy równoczesnym zwiększeniu lub utrzymaniu na tym samym poziomie wielkości sprzedaży w firmie.

OCENA SKAŁDNIKÓW KAPITAŁÓW

I Udział kapitałów własnych w ogólnej sumie kapitałów jest podstawą ceny stopnia stabilnej działalności gospodarczej przedsiębiorstwa. Duży udział kapitałów własnych może świadczyć o dużym zakresie samofinansowania i mocnej pozycji finansowej firmy.

II. Udział kapitału obcego w ogólnej sumie kapitałów wyraża stopień zadłużenia przedsiębiorstwa. Duży udział kredytów i pożyczek w łącznej kwocie pasywów może spowodować trudności płatnicze firmy a nawet doprowadzić do uzależnienia od woli wierzycieli.

III. Istotnym zagadnieniem jest wewnętrzna struktura kapitałów obcych. Kapitały długoterminowe, jako zadłużenie o dłuższym terminie spłaty mogą być potraktowane podobnie jak kapitały własne, jako kapitały stałe. A zatem pozytywne zjawisko to zwiększanie kapitałów długoterminowych a zmniejszanie zobowiązań bieżących, czyli tych o wysokim stopniu pilności spłaty

Jeżeli majątek trwały w pełni pokryty jest kapitałem własnym to zachowana jest złota reguła finansowa.


Korzystna sytuacja je wtedy gdy wskaźnik jest wyższy od jedności i wykazuje tendencję rosnącą.





kapitał własny





majątek trwały





kapitał obcy





majątek obrotowy





Wskaźnik określa stopień finansowania majątku obrotowego ze zobowiązań krótko – i długoterminowych.


Korzystna sytuacja je wtedy gdy wskaźnik jest mniejszy od jedności i wykazuje tendencję malejącą.





Wskaźnik przedstawia relację kapitału własnego firmy do wszystkich jej zobowiązań.


Wysoki poziom wskaźnika świadczy o dobrej kondycji firmy i korzystnej sytuacji finansowej oraz wskazuje na możliwości rozwoju.
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kapitał obcy





Wyraża zdolność dostosowania się firmy do zmian rynkowych. Wskaźnik wyższy od jedności oznacza stosunkowo małą elastyczność, a poniżej jedności – wyższą elastyczność.


Tendencja malejąca wskazuje na wzrost elastyczności, tendencja rosnąca może świadczyć o obniżeniu elastyczności.
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