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Sylwia: Od kiedy śpiewasz? 
Kasia: Zaczęło to się w sumie bardzo dawno temu. W przedszkolu panie bardzo lubiły jak śpiewam, a ja zawsze cieszyłam się, że mogę to robić, więc tą pasją cieszę się już od prawie 12 lat. 

Sylwia: Czy miałaś kiedyś chwilę zwątpienia, kiedy chciałaś sobie powiedzieć: ”to jednak nie to”?  
Kasia: Myślę, że każdy, kto śpiewa ma taką, jak to powiedziałaś...„chwilę zwątpienia”. 
 U mnie były dwa takie momenty: pierwszy w szkole podstawowej, kiedy pani na konkursie stwierdziła, że nigdy nie pokazałaby się z takim głosem publicznie. Drugi moment zwątpienia wiąże się z moimi sprawami osobistymi. Po tych zdarzeniach miałam chwile przerwy, nie śpiewałam. Dzisiaj wiem, że takie chwile motywują do dalszej walki o własne szczęście. 

Sylwia: Czy masz jakąś muzyczną inspirację? 
Kasia: Oczywiście. Od kiedy pamiętam jest nią Rysiek Riedel, pierwszy wokalista zespołu Dżem. 

Sylwia: Możesz powiedzieć dlaczego właśnie on? 
Kasia: Zespołu Dżem słucham od zawsze. Miłością do tego zespołu zaraził mnie tata, który także słuchał tej grupy w młodości. Opowiadał mi, jak jeździł po Polsce, na jej koncerty. To mnie inspirowało, ale kiedy usłyszałam ich muzykę pierwszy raz, wiedziałam, że to będzie coś, co będzie na bardzo długi czas gościć w moim życiu. 

Sylwia: Często występujesz? 
Kasia: Od kiedy chodzę do naszej szkoły, to tak. 

Sylwia: Kto Cię uczył śpiewu?   
Kasia: Nikt, jestem samoukiem, jedynie w czasie nauki w  gimnazjum uczono mnie śpiewania z nut, ale jedyne co mi z tego zostało, to znajomość tego, od jakiego dźwięku trzeba zacząć. [śmiech] 

Sylwia: Najbardziej zapamiętany występ? 
Kasia: Chyba Miejski Przegląd Spektakli Profilaktycznych w 2013 roku. Bardzo miłe przeżycia i wspomnienia. Wtedy dostaliśmy razem z Rafałem Ilmakiem wyróżnienie za talent wokalny. 

Sylwia: Czy w przyszłości chciałabyś związać swoje życie ze śpiewem? 
Kasia: Pewnie, że bym chciała. Muzyka i śpiew zawsze była jedną z najważniejszych spraw w moim życiu. To taki swoisty tlen, który potrzebny jest do funkcjonowania. Mam nadzieję, że kiedyś będę mogła spełnić marzenia, aby śpiewać dla szerokiej publiczności. 

Sylwia: A więc życzę Ci tego i serdecznie dziękuję za rozmowę. 
Kasia: Ja również dziękuję. 

Rozmawiała: Sylwia Kańska 
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7 Ryszarda Riedla !




