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Kasia: Jak długo żeglujesz? 
Paulina: Żegluję dosyć krótko, bo zaledwie 2 lata, ale już od pierwszego rejsu na Mazurach wiedziałam, że to jest coś, co mnie odpręża i daje mi radość z życia. 

Kasia: Co trzeba zrobić, żeby zdobyć patent? 
Paulina: Aby zdobyć patent trzeba przede wszystkim zapisać się na kurs. Można uczestniczyć w 2-tygodniowym kursie organizowanym na miejscu na Mazurach i mieszkając na łódce doskonalić swoje umiejętności. Można również uczestniczyć w weekendowym kursie w Rybniku, na koniec którego, trzeba oczywiście zdać egzaminy z wiedzy teoretycznej oraz praktycznej. 

Kasia: Skąd w ogóle pomysł na taką pasję? 
Paulina: Pomysł na taką pasję zaszczepił we mnie tata. Kiedy przyjechał ze swojego pierwszego rejsu i zaczął opowiadać jak było, chciałam spróbować i kiedy po raz pierwszy weszłam na łódkę, nie chciałam z niej schodzić. 

Kasia: Często żeglujesz? 
Paulina: Niestety nie zbyt często, ponieważ tylko w wakacje. W roku szkolnym trzeba się uczyć, ale czasem w weekendy, jeśli jest odpowiednia pogoda jedziemy z tatą na Porębę  
i wynajmujemy łódkę. 

Kasia: Czy wiążesz jakoś swoją przyszłość z tym sportem? 
Paulina: Raczej nie wyobrażam sobie większości swojego czasu spędzać na wodzie, ponieważ jest to zbyt absorbujące, ale od czasu do czasu na pewno będę żeglować. 
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